

Vtisi iz vseslovenskega srečanja mladih v Stični

Običajno je bilo na vsakoletnem srečanju v Stični okrog 8.000 mladih. Tako je bilo tudi letos na tretjo soboto v septembru. Zakaj se ne bi Stične 2002 spomnili po tolikem času še enkrat? Zato, ker je prav, da tudi na tej spletni strani razmišljamo o pomembnosti Svetovnih dnevov mladih s papežem in vsakoletnega vseslovenskega srečanja v Stični, kot temelj čim pogostejših krajevnih srečanj mladih, bodisi po škofijah, ali v različnih katoliških gibanjih. Kajti cilj svetega očeta in škofov iz Slovenije, in iz vsega sveta, je dati odgovor na izziv mladih, ki čutijo potrebo po večkratnih medsebojnih srečanjih. Krasno doživetje 21. vseslovenskega srečanja mladih, ki je le eden od členov na verigi prejšnjih velikih srečanj najprej kardinalov, škofov, potem pa duhovnih voditeljev z mladimi.

Dne 27. januarja 1979, na Tretji splošni konferenci latinsko ameriških škofov v baziliki Naše gospe v Guadalupi – Mehika je Janez Pavel II. omenil nekatera prejšnja pomembna srečanja, ko je dejal, da brez njih ne bi bila možna ta konferenca škofov v Mehiki. Nato je prosil za pastoralo mladih, ko je dejal: *"Na tem svetem prostoru hočemo moliti skupaj z Marijo in pripraviti naša srca za sprejem Svetega Duha. Kakor apostoli v Jeruzalemu, tako tudi mi pričakujemo prihod Svetega Duha, ki nam bo pokazal pot evangelizacije, po kateri Cerkev mora nadaljevati...-... O Mati, utrdi vero naših bratov in sester laikov, da bodo na družbenem, poklicnem in političnem polju delali za bolj človeško življenje, da bo vredno človeka. Zbudi v mladih rodovih razpoložljivost za izključno služenje Bogu. Izprosi nam mnogo krajevnih poklicev k duhovništvu in k posvečenemu življenju."*

Slednje opisovanje doživetij v Stični, naj navdihne mnoge duhovne voditelje, da bodo nadaljevali s podobnimi srečanji za mlade po vseh cerkvenih skupinah Slovencev po svetu. Prisluhnimo kratkemu sporočilu *Stične 2002*.

Že od sedemnajstega svetovnega dneva mladih v Kanadi, smo težko pričakovali to srečanje. Udeleženi srečanja v Torontu - 250 mladih iz Slovenije, - so namreč obljubili, da bodo prenesli papeževo izročilo mladim iz Toronta v Stično. Kajti želeli so se srečati z drugimi mladimi, da bi tudi v drugih prebudili papeževo mladostno navdušenje za vse, kar je lepo in dobro, za vero v Jezusa Kristusa in njegovo Cerkev.

Tisto prvo jesensko jutro, smo na poti med Ivančno Gorico in Stično, srečevali skupine, polne veselja. Gasilci so jih usmerjali v okolico samostana patrov cistercijanov. Kljub dežju so njihovi sinovi postavljali različne kioske. Ti so se nam prijazno predstavili kot člani skupine Emmanuel.

Potrebovali bi CD ter film in ne vem kaj še vse, da bi vam bolj neposredno, prepričljivo in pristno predstavili *Festival mladosti in vere*, ki je bil izredno razgiban.

Za to srečanje je sveti oče poslal pismo mladim z naslednjim sporočilom: "*Skupaj z Jezusom, Vi ste sol zemlje, vi ste luč sveta.*"¹. Te besede so mladi vzeli za geslo tega srečanja in ga natisnili zelo povečanega na svetlo modrem blagu z belimi črkami ter ga izobesili na vidnem mestu. Mladi so ga peli nekako takole:

Sprejem je bil prijazen. Po navadi starih Slovanov so mladi ob prihodu vsem postregli s *kruhom* in *soljo*. Kruh ima pomen *dobrih* odnosov; sol pa zaradi svojega močnega okusa iskrenost pogovora. Ob cerkvi je bil pripravljen oder, na njem pa skupina animatorjev, *hitrih polžev*, in skupina glasbenikov *Nova zapoved*.

Predvsem je vzbudilo našo pozornost njihovo veselje in razigranost. Zanimivo je bilo njihovo oblačenje: svetlo rdeča dolga majica in modre hlače. Skupaj so peli, molili, se pogovarjali z našimi škofi, z duhovniki, z redovnicami in medseboj. Od presenečenja in ganjenosti smo dobesedno obstali.

Za predstavitev *hitrih polžev* in navzočih pokrajin so zaigrali pesem: *Polži imamo svoje hiše, take in take hiše, pa se iz dimnika kadi, tako in tako, pa si obrišemo čevlje tako pa tako...* V naslednjih kiticah so z isto melodijo in enako mimiko predstavili mlade iz različnih slovenskih pokrajin. Sledile so nove in že znane pesmi: *Naj te pozdravim, sveta Gospa, Odrini na globoko, Da Gospod, dober si* in himna 17. svetovnega dneva mladih: *Luč sveta, v kateri se poje:: Edini, ki smo videli ga vsi, /edini, ki smo ga čutili med dlanmi.../ Luč si sveta, Kristus naša luč...*

Bilo nam je mogoče spoznati Medškofijski odbor za mladinsko pastoralo, in odgovornega škofa za mladino: msgr. dr. Jurija Bizjaka, ki je z mladimi animatorji tudi vodil delavnico, "*Veseli se svojega praznika,*" magistra Branka Cestnika, člana odbora za mariborsko škofijo, ta je tudi predstavil svoj musical CD z naslovom *Ogenj v kosteh*, Vilija Čušina za Koprsko škofijo, in dr. Andreja Pozniča za ljubljansko nadškofijo.²

¹ Primerjaj: dr. Andrej Poznič. Knjižica: **Stična 2002**, str. 4

² Istotam, str. 5

S svojim konjem je prispel Martin Krpan z vrečo soli, da jo podari, ker je slišal, da se mladi v Stični pogovarjajo o njej. Na izviren način so se pojavile med množico bakle, nova luč, Nekoga, ki nas ima zelo rad: - *Kristus naša luč. V naši duši dela, z nami se veseli...*

Sveto mašo je daroval mariborski škof dr. Franc Kramberger skupaj z drugimi duhovniki in škofi. Pridigo je imel ljubljanski pomožni škof Alojz Uran. Vzpodbudil je mlade, naj zaupajo Jezusu: "*Če pademo ali vstanemo, nismo sami.*"

Po odmoru in kosilu so se mladi odločili za eno od devetnajstih delavnic. Te so bile namenjene naslednjim dejavnostim: molitvi, razmišljanju o karitativnih dejavnostih, misijonu, življenjskih vprašanjih, kot na primer: šola za zakon.

Tako so imeli možnost zaživeti eno od razsežnosti svoje mladosti in vere. Prve tri skupine so delovale pod imenom Molitev, in sicer: tajzejska molitev, adoracija (Z Bogom iz oči v oči) in meditativni ples (Plesal bom zate). Druga skupina delavnic: "škofje," to je kateheza škofa Bizjaka in pogovor s škofom Uranom, ki je tudi zapel pesem: *Nikoli slabe volje*. Tretja skupina: Sociala in Misijoni, predstavitev dela z begunci: *Tujec sem bil in ste me sprejeli. Vsepovsod me vodi pot*. Karitativna delavnica: *skodelica riža*. Četrta skupina: Ulični misijon: *pridi in poglej*. Pričevanja: *Droga nima zadnje besede; Za vse je šola, za zakon je ni; - Želimo mladi pristnega Jezusovega oznanila. - Dragocen si v božjih rokah*. Peta skupina delavnic: Multiaktivna delavnica: *Sanjamo mladi o svetosti*. -Zakulisje nekega muzikala: *Ogenj v kosteh*. - Športne igre: *Zdrav duh v zdravem telesu*. Skavtska delavnica: *lepo je biti skavt*. Novinarska delavnica: *Tudi ti si lahko novinar*. Pogovor po lastni izbiri: *klepetalnica*.

Četrty del Srečanja je bilo skupno rajanje: Medtem ko sta skupini *hitrih polžev* in glasbenikov *nova zapoved* peli in igrali so mladi rajali v dveh ali treh vrstnih verigah med tisoči navzočih. *Za vse nas je to bilo čudovito doživetje....*

Ob slovesu iz Stične je škof Uran še enkrat zapel z mladimi pesem:

Nikoli slabe volje

Nikoli ni prepozno, sosedu to povej...